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CENTRALNA Arkusz zawiera informacje
KOMISJA prawnie chronione do momentu
EGZAMINACYJNA rozpoczecia egzaminu

Nazwa kwalifikacji: Wykonywanie zabiegéw fryzjerskich
Oznaczenie kwalifikacji: AU.21

Wersja arkusza: SG

Czas trwania egzaminu: 60 minut

AU.21-SG-20.06

EGZAMIN POTWIERDZAJACY KWALIFIKACJE W ZAWODZIE
Rok 2020

CZESC PISEMNA PODSTAWA ;’OI;?GRAMOWA

Instrukcja dla zdajacego

1. Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 9 stron. Ewentualny brak stron lub inne usterki zglos
przewodniczgcemu zespotu nadzorujacego.

2. Do arkusza dotaczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktorej w oznaczonych miejscach:

— wpisz oznaczenie kwalifikaciji,

— zamaluj kratke z oznaczeniem wersji arkusza,

— wpisz swoj numer PESEL*,

— wpisz swoja date urodzenia,

— przyklej naklejk¢ ze swoim numerem PESEL.

Arkusz egzaminacyjny zawiera test sktadajacy sie z 40 zadan.

Za kazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyskac 1 punkt.

Aby zdac czes$¢ pisemng egzaminu musisz uzyskac co najmniej 20 punktow.

Czytaj uwaznie wszystkie zadania.

Rozwigzania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI dlugopisem lub piorem z czarnym tuszem/

atramentem.

Do kazdego zadania podane sa cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im nastepujacy

uktad kratek w KARCIE ODPOWIEDZI:

SRR R
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(al | [B] | [ | [O]

9. Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.
10. Wybierz wlasciwg odpowiedz i zamaluj kratke z odpowiadajaca jej litera — np., gdy wybrates
odpowiedz ,,A”:

C ANCERCREE

11. Staraj si¢ wyraznie zaznacza¢ odpowiedzi. Jezeli sic pomylisz i btednie zaznaczysz odpowiedz, otocz
ja kétkiem i zaznacz odpowiedz, ktorg uwazasz za poprawna, np.

| E|C |,

12.  Po rozwigzaniu testu sprawdz, czy zaznaczyles wszystkie odpowiedzi na KARCIE ODPOWIEDZI
i wprowadzites wszystkie dane, o ktorych mowa w punkcie 2 tej instrukciji.

Pamietaj, Ze oddajesz przewodniczgcemu Zespolu nadzorujgcego tylko KARTE ODPOWIEDZI.

Powodzenia!
*w przypadku braku numeru PESEL — seria i numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajgcego tozsamosé

Uklad graficzny
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Zadanie 1.
Opis dotyczy cech charakterystycznych lysienia

A.  plackowatego. Opis stanu wloséw Klienta

B. poporodowego. Obecnie jedynie boczne partie glowy i potylica sa owlosione.
C. androgenowego. W poczatkowe;j fazie tysienie dotyczylo partii skroniowych glowy klienta,

D. bliznowaciejacego. pOzniej wlosy zaczety wypadac w czesci czolowo-ciemieniowe;.

Zadanie 2.
Opis dotyczy zmian skornych charakterystycznych dla

A.  grzybicy. Opis zmian skérnych

B. tuszezycy. Zmiany wystepuja w obszarze owlosione] 1 nieowlosione] skory glowy.

C. drozdzycy. Przvspieszone rogowacenie naskorka jest przyczyng zaczerwienienia skory.
. W zaawansowanym stadium choroby dochodzi do krwawienia skory.

D. sSwierzbowca.

Zadanie 3.

Do wykonania zabiegu prostowania chemicznego wloséw nalezy przygotowac¢ grzebien do rozczesywania,
grzebien z plastikowym szpikulcem oraz

A. aplikator i rynienke.
B. szydelko i pedzelek.
C. miseczke i rynienke,
D. miseczkei pedzelek.

Zadanie 4.

Do wykonania zabiegu ondulacji zelazkowe;j technika lokowania nalezy na konsoli fryzjerskiej przygotowac:
lakier, peniuar krotki oraz grzebien

A. do rozczesywania, karbownice.

B. do rozczesywania, prostownice.

C. zeszpikulcem metalowym, lokowke.
D. ze szpikulcem plastikowym, falownice.

Zadanie 5.

Zawarty w maskach i odzywkach do wlosow olej rycynowy ma wtasciwosci
A. utleniajace i stymulujace.
B. redukcyjne i nattuszczajace.

C. regenerujagce i wzmacniajgce.
D. regenerujace i odpgczniajace.

Zadanie 6.
W jaki sposob dziata na wlosy odzywka zawierajgca w swoim sktadzie olej z nasion jojoby?

A. Zmigkczai odzywia.

B. Wygtadzai zwigksza porowatos¢.

C. Wysuszai ogranicza elektryzowanie.
D. Poprawia polysk i utatwia oksydacje.
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Zadanie 7.

W jaki sposob dziataja na wlosy szampony zawierajace w swoim sktadzie pochodne lanoliny?

A. Ochronnie.

B. Sciagajaco.

C. Wysuszajaco.
D. Neutralizujaco.

Zadanie 8.

W celu wyeliminowania nadmiernej iloSci sebum bez uzycia wody oraz optycznego od$wiezenia wygladu
wlosow nalezy wykonac zabieg pielegnacyjny z uzyciem szamponu

A. ziolowego.

B. mydlanego.

C. pudrowego.

D. detergentowego.

Zadanie 9.

W celu wygtadzenia tusek wtosowych do kolejnego mycia oraz zabezpieczenia wloséw przed utrata wilgoci
nalezy wykonac zabieg

A. spajania koncowek.

B. stymulacji wzrostu.

C. rekonstrukcji struktury.
D. kondycjonowania todygi.

Zadanie 10.

Ktory ksztatt twarzy przedstawiony jest na zamieszczonym rysunku?

A, Owaluy, .;/,-,.. - : ...._\\:‘
B. Trojkatny. f :
C. Kwadratowy. NC SR N
D. Trapezoidalny. N\ em
N

Zadanie 11.

Ktora deformacja gtowy klientki przedstawiona jest na rysunku?

Wklestos¢ skroniowa. Ao ams
Zapadlo$é ciemieniowa. [ s
Plasko$¢ boczna potylicy. |"

Wybrzuszenie ciemieniowe. ﬂ E&
\ /

onwy»
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Zadanie 12,

Klientka ma wlosy w kolorze czarnym i ciemnoniebieskie oczy z wyraznym kontrastem pomi¢dzy ich
teczowkami a biatkiem, Cera klientki jest jasna z rumiencami na policzkach, Ktory typ kolorystyczny urody
reprezentuje klientka?

A. Lato.
B. Zima.
C. Jesien.
D. Wiosna.
Zadanie 13.
Opis dotyczy profilu twarzy o ksztalcie
A.  ukosnym. Opis profilu twarzy
B.  wklegstym. Czolo i broda tworzg jedng linie wzgledem siebie. Nos
C. okraglym. jest niewielki i delikatnie cofniety do $rodka linii twarzy.

D. regularnym.

Zadanie 14,

W celu zwigkszenia objetosci wlosow cienkich, migkkich i delikatnych nie nalezy podczas strzyzenia

damskiego stosowac techniki

A. skalowania.
B. palcowania.
C. cieniowania.
D. konturowania.

Zadanie 15.
Technika stopniowania jest stosowana podczas strzyzenia wtosow w celu uzyskania efektu
A. zmniejszenia ciezaru wlosow na linii strzyzenia.
B. zwigkszenia dlugosci wltosow na szczycie gtowy.
C. rownomiernego przejscia od wlosow krotkich do wlosow diugich.
D. nierownomiemego przejscia od wlosow dtugich do wltosow krotkich.
Zadanie 16.
W celu uzyskania efektu lewostronnie wydlizonej linii grzywki nalezy podczas strzyzenia damskiego

zastosowac dystrybucje

A. prostopadla z mobilnym pasmem pamigci.

B. kierunkowg ze stabilnym pasmem pamigci.

C. naturalng ze stacjonarnym pasmem pamigci.
D. rownolegly ze stacjonarnym pasmem pamigci.

Zadanie 17,

Ktory rodzaj grzywki jest efektem wykonania strzyzenia zgodnego z opisem?

A. Dtluga prosta. Onis strzvieni
pis strzyzenia
B. Dluga wklesta. Wyznaczono do strzyzenia grzywki sekcje trojkatng w czesci
C. Krotka wypukla. czolowo-ciemieniowej. Pasma boczne wlosow strzyzone sa wertykalnie
D. Krotka prawostronna, do stabilnego pasma pamigci na wysokosci nosa.
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Zadanie 18.

Wykonane zgodnie z opisem damskie strzyzenie wtosow przyjmuje forme

A. kofa. Opis damskiego strzyzenia wlosow

B. owalu. Porost wlosow dzielony jest na 2 cze$ci: gorng i dolng. Kazda z czesci

C. trdjkata. jest strzyzona w separacjach poziomych. Czes¢ dolna fryzury

D. kwadratu. strzyzona jest technika cieniowania nad grzebieniem. Natomiast czg$¢
gorna fryzury jest strzyzona pod katem 45°.

Zadanie 19.

Ktory rodzaj meskiego strzyzenia klasycznego nalezy wykona¢ w celu optycznego skorygowania wyraznie
zapadnigtej czesci ciemieniowej glowy oraz ukrycia znamienia na czesci potylicznej?

A. Krotkie.

B. Potdhugie.

C. Calkowite.

D. Polkrotkie.
Zadanie 20.
Fryzura z zarostem twarzy polaczona jest

A. broda.

B. wasami.

C. szczeka.

D. bokobrodami.
Zadanie 21.

Ktéry rodzaj brody nalezy zaproponowaé¢ w celu skorygowania nadmiernie rozbudowanej zuchwy i szczeki
klienta?

A. Muche.

B. Hiszpanke.

C. Krotka pelna.

D. Klasyczng pelng.
Zadanie 22,

Technologicznie dopuszczalne jest wykonanie zabiegu prostowania chemicznego w przypadku stwierdzenia
podczas diagnozy przed zabiegiem objawow

A. grzybicy.
B. $wierzbu.
C. Dbielactwa.
D. drozdzycy.
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Zadanie 23.

Zabiegu prostowania chemicznego ze wzgledow estetycznych i pielggnacyjnych nie nalezv wykonywac
na wlosach

A. naturalnie jasnych.

B. grubych isztywnych.

C. cienkich i jedwabistych,

D. farbowanych na ciemne kolory.

Zadanie 24,

Podczas etapu wlasciwego zabiegu prostowania termiczno-chemicznego wlosow kolejno wykonywane
$3 CZyNnosci:

A. redukcja, suszenie, prostowanie, stabilizowanie.
B. redukcja, prostowanie, suszenie, stabilizowanie.
C. prostowanie, suszenie, redukcja, stabilizowanie.
D. prostowanie, redukcja, suszenie, stabilizowanie.

Zadanie 25.

Ktora czynnos¢ wykonywana jest podczas etapu koncowego zabiegu trwatej ondulacji wlosow?

A. Utrwalenie skretu wlosow.

B. Redukcja mostkow siarkowych.

C. Wyrownanie wilgotnosci wlosow.

D. Neutralizacja odczynu zasadowego wlosow.

Zadanie 26.

Ktorg technike nawijania wtosow na watki przedstawiono na rysunku schematycznym?

A. Rownolegla. ) Y
B. Kierunkowa. 2 ,": 2
C. Piramidalna. % ! oy
D. Watek na walek, i \ -
\
/ )
Zadanie 27.

W celu uzyskania fryzury typu afro nalezy podczas zabiegu trwatej ondulacji zastosowac cienkie watki
i nawijac¢ na nie wlosy technika

A. spiralng.

B. klasyczng.
C. cegielkows.
D. kierunkowa.
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Zadanie 28.

W celu uzyskania rownomiernego skretu wlosow dtugich nalezy przed zabiegiem trwalej ondulacji
zaaplikowac¢ na wlosy preparat

A. natluszczajacy.

B. nawilzajacy tuske.

C. odbudowujacy rdzen.

D. wyrownujacy wilgotnos¢.

Zadanie 29.
Ktorego szamponu nie nalezv uzywac do pielegnacji wlosow po zabiegu trwatego prostowania chemicznego?

A. Pudrowego.

B. Technicznego.
C. Keratynowego.
D. Pokrzywowego.

Zadanie 30.

Ktérego preparatu nalezy uzy¢é w celu przywrocenia witalnosci wlosom przesuszonym po zabiegu trwatej
ondulacji?

A. Szamponu pudru.

B. Maski odzywczej.

C. Plynnych krysztatkow.

D. Spray u nablyszczajacego.
Zadanie 31.

Przeciwwskazaniem do wykonania zabiegu przedluzania metodg keratynowa jest stwierdzenie w wyniku
diagnozy, ze wlosy sa

A. falujace.

B. rozjasnione.

C. krotsze niz 5 cm.
D. prostowane chemicznie.

Zadanie 32.

Ktéra metoda wykonywania zabiegu przedtuzenia wlosow polega na doszywaniu pasm wloséw do wlosow
naturalnych zaplecionych w poziomy warkocz?

A. Tissage.

B. Japonska.

C. Petelkowa.
D. Kanapkowa.
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Zadanie 33.

W jaki sposob na wyglad wltosow diugich wptywa wielokrotne aplikowanie na calg dlugos¢ wtosow farb
permanentnych przyciemniajacych?

A. Przy nasadzie wlosoéw sg plamy.

B. Na srodkowej czgsci todygi wlosow sa plamy.

C. Koncowki wlosow sg jasniejsze od czesci sSrodkowe;.
D. Koncowki wltosow sa ciemniejsze od czesci srodkowe;.

Zadanie 34,

W celu trwatej koloryzacji wlosow ze 100% udziatem siwizny do wykonania zabiegu nalezy uzyc

A. tonera zelowego.

B. plukanki roslinne;j.
C. farby permanentne;j.
D. maski koloryzujacej.

Zadanie 35.

Klientce o zlotej karnacji, bursztynowych oczach i wlosach w naturalnym kolorze $redniego brazu nalezy
zaproponowac koloryzacje w tonacji

A. lnu.

B. opalu.

C. koralu.

D. lawendy.
Zadanie 36.

Klientka reprezentujaca typ urody zima ma grube i sztywne witosy. Jaki kolor wtosow nalezy zaproponowac
klientce w celu podkreslenia typu kolorystycznego urody?

A. Jednolity ztoty blond.

B. Jednolity bursztynowy braz.

C. Naturalny ciemny blond z opalizujacymi refleksami na koronie gtowy.

D. Naturalnie ciemny braz z rozjasnionymi koncéwkami w kolorze popielatym.

Zadanie 37.

W celu catkowitego usunigcia sztucznego barwnika z wtoséw farbowanych nalezy wykonaé

A. dekoloryzacje.
B. pigmentacje.
C. pojasnianie.
D. lukrowanie.
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Zadanie 38.

Klientka ma wtosy naturalne o dlugosci nieprzekraczajacej 30 cm i zyczy sobie ich rozjasnienia o 3 tony na
calym poroscie. Zgodnie z ktorym rysunkiem schematycznym techniki nakladania preparatu na todyge wlosa,
nalezy wykonac zabieg rozjasniania?

Zadanie 39.

Klientka oczekuje koloryzacji odrostow oraz odswiezenia koloru wtosow na calym poroscie. W celu
uzyskania oczekiwanego efektu nalezy, po uplywie okreslonego przez producenta czasu koloryzacji
odrostow, wykonac

A. emulgacje.

B. pigmentacje.
C. dekoloryzacje.
D. prekoloryzacje.

Zadanie 40.

W wyniku zabiegu dekoloryzacji powstal niepozadany pomaranczowozotty odcien wiltoséw. W celu
skorygowania niepozadanego efektu kolorystycznego nalezy wykonac zabieg koloryzacji

A. rozjasniajgcej.
komplementarnej.

B
C. farbami roslinnymi.
D. farbami permanentnymi.
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